

新东方雅思优秀学员心得：

# 全身心投入，首考7分并不难

姓名：陈昱兴  
学校：吉林大学，大二  
班型：雅思直通车  
雅思：7分。阅读8.5分、  
听力8分(首考)



想要出国留学的愿望在我踏进大学校门的时候就已经深深扎根在心里，因此我在大学的第一年就开始断断续续地准备雅思。

趁着暑假的闲暇时光，我开始认真准备雅思考试，因此我选择了从高中一直信赖到现在的新东方。在短短三个星期的课程中，让我印象最深刻的就是Victoria老师的听力课，locating words和key words的使用让我在听力考试中能够游刃有余而不像之前一样一头雾水；课后听抄的练习也能大幅度提高听力水平，在一遍又一遍更正中不断联系着语感也让我能够在最后的考试中顺理成章地猜出一些答案。在准备考试的后期，通过Victoria老师教授的方法的运用也基本能把听力成绩稳定在7.5到8分左

右。最后的考试不出意外，听力考到了8分。

阅读的方法也同样重要，通过在新东方三个多星期的集训，加上之前积累的词汇量，阅读题的一切都变得顺风顺水，最终考到了8.5分。

口语Vincent老师可以说是大牛一般的人物，每节课都幽默有趣而且干货满满，会说8国语言的他早就成为我们班上人的偶像。

写作的刘亚亚老师非常认真负责，在临考的最后几天还天天叮嘱我们，帮我悉心批改了很多篇作文。

最值得一提的是新东方最后组织的模考冲刺阶段，几乎模拟全真考场也让我们在最后的考场上能够从容不迫，可以说在我雅思备考路上新东方给了我很大的帮助。

真正上考场的时候其实也有一点紧张，但当拿到卷子的那一刻，你要做的就是全身心地投入这场价值不菲的考试之中。其实首考7分并不像想象中那么难。（陈昱兴）



日前，红旗小学一(4)班开展“家长进课堂”的活动。家长们给孩子们带来了丰富多彩的课外知识，家校融合，共促学生健康成长。  
胡娟 摄影报道

作为全球认可度最高的国际英语测试，雅思考试获得全球140多个国家获得超过10000所院校机构的认可。如今不论是赴英美加澳欧洲东南亚等国家和地区留学、移民、或工作，雅思都是国际英语测试的首选。那么雅思成绩达到多少分，才能进英国TOP10大学呢？想要去美国读大学，究竟应该考雅思还是托福？美国哪些大学承认雅思成绩、对雅思成绩要求又是多少呢？掌握最新留学资讯与备考规划，对话英美澳等海外名校招生官，了解镇江及周边国际学校政策，一切尽在镇江第七届长三角国际高中暨海外大学

学联展，海外名校面试官亲临现场，雅思托福全面备考指南，国际学校招生办前来助阵，一对一资深顾问个人方案定制。到场均赠送2018最新版《雅思考试白皮书》，现场抽品牌行李箱、保温杯等惊喜好礼！

时间：  
12月9日(周日)  
13:30-16:00  
地点：  
喜来登大酒店  
报名请扫描  
右侧二维码



镇江第七届长三角国际高中暨海外大

## 十五年专业教学质量 全国会计专业技术初级资格考试 (会计初级职称)培训班火热招生中!

- 免费提供题库习题
  - 提前开设预科班，无基础也能顺利考过!
  - 聘请的讲师均多年专注于职称培训，培训经验丰富，通过率高。
  - 全程面授，有良好的后续服务体系。
- 报考条件：零基础，只要有高中/中专以上学历  
考试科目：《经济法基础》《初级会计实务》

地址：镇江市职业培训中心(梦溪路52号) 电话：85089862/85011462

## 架起那座桥

省镇江一中 赵晨

生命有鸿沟，时代有深渊，而这些峭壁间每一座伟大的桥梁，都是一个“仰之弥高”的灵魂。

这些灵魂沟通了时代，沟通了个体，沟通了文化，而这一切又勾勒出灵魂最美的轮廓。

世界混沌时，盘古沟通了天地；世界封闭时，哥伦布，麦哲伦，郑和……一个个伟大的灵魂航向远方，探寻着这世界的本质，他们沟通了不同地区，不同人种，甚至不同文化。倘若没有他们，敝帚自珍的人们至今可能还在耕作自己的一亩三分地，思考着如何祭祀鬼神，那样社会就不会发展得如此迅猛，思想就不会从愚昧走向开化。是一座座伟大的桥梁沟通了过去，现在，乃至将来，把世间万物摆渡到美好繁荣的明天。

“重庆大巴事件”震惊了全国，有人惋惜生命的消逝，有人愤怒女子的冲动，但我认为，车上的乘客都是罪魁祸首，他们由始至终充当着旁观者的身份，没有想过要去当一座桥沟通司机和那位女子，于是，通向家的桥梁崩塌了。试问，在这个时代，有多少矛盾真的是因为实质性的错误产生的？又有多少矛盾仅仅是因为缺少桥梁的沟通？个人间如此，社会间亦然。本着“零和游戏原理”，我国古代提出了多次重农抑商

政策，但都以失败告终。究其原因，商人是社会的桥梁，他们虽然不生产，但却沟通了各行各业，让每一小部分都能体会到整个社会的温暖。

如今，身处中西方文化的碰撞，我们大多发了疯似的冲上西方文化的桥梁，却很少有人会停下脚步回头看看——传统文化的小岛已离我们越来越远，中间的鸿沟已经越来越深，就算有人想要到达彼岸却也找不到桥梁。不禁想到梁思成夫妇因保护古建筑失败在会议上跪地痛哭；王世襄为保护珍稀古玩而几乎散尽家财。如今的中国，也仍有一批传统文化爱好者努力工作，想充当这座桥梁，但反对的浪花太高打得他们摇摇欲坠。

钱穆曾经说过：“对本国以往的历史文化要有一种温情和敬意，如此国家才有向前发展之希望。”

不忘初心，方得始终。伟大的灵魂，伟大的桥，你何时能够出现？

架起那座桥。



邵老师点评：

这篇文章的层次还是不错的，总体上反映了在议论文写作中对于分论点的规划。

文章最大的亮点在于对论据的调度。第四段中，充分展现了作者灵活运用论据的能力。重庆大巴事件是刚刚发生的热点事件，它的运用，反映了作者对于日常生活的关注。这样的论据，因为其时间性更显得珍贵。而中国古代重农抑商事例的阐发，则从久远的历史中挖掘出了于写作有益的材料。这则材料的加入，增加了文章的得分力。经过作者的思考，论据有了新意。这是论据运用的一种自如境地。

全文在语言上，还有几处口气比较浓的地方，需要留心。在高考中，议论文的语言也是文章升格的重要节点。

题目应该重新考虑。题目能否激发读者的兴趣，直接关系到文章是否会引起阅卷者的重视。在本文中，结尾也应该重新润色。

### 邵顺文简介

邵顺文，中国作家协会会员，江苏省散文学会学生创作专业委员会会长，江苏省教育学会民办教育专业委员会理事，连云港市散文学会副会长，书法评论家，美术评论家，教学参考资料《论语》《初中生必背古诗文》《小学生必背古诗词》主编。他是第四届冰心散文奖得主，中国知名作文培训专家，江苏省中高考作文特邀点评人。江苏省金陵中学等许多学校，邀其讲授中考高考写作技巧。他为江苏省南京外国语学校、江苏省南师附中、江苏省天一中学、江苏省金陵中学等多所名校培养了15名省市级“考霸”。